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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na červen je v pátek 15. 5. 2026.

Foto na Ɵ tulní straně: Brušperská 50 retro (rok 2025), archiv IC Brušperk.

Farníci – Farář
Otče Adame, dovolte nám, abychom Vám jménem celé farní rodiny poděkovali za velkole-
pé a duchovně hluboké oslavy letošních velikonočních svátků.
Velikonoční triduum – od Zeleného čtvrtku až po nedělní Slavnost Zmrtvýchvstání – bylo 
připraveno s úctyhodnou péčí, důstojnosơ  a láskou.
Vaše povzbuzující slova pomohla proniknout do tajemství Kristovy oběƟ . Každý z nás cíƟ l, 
že za celým průběhem obřadů, krásnou liturgií, hudebním doprovodem i výzdobou kostela 
stojí obrovské množství úsilí, Vašeho času, energie a modliteb.
Přejeme Vám, aby světlo vzkříšeného Krista provázelo i Vás po celé další působení. 
Ať Vám Bůh žehná a odmění za Vaši obětavou službu. Vaše farní rodina

Pietní setkání k 81. výročí osvobození města

Foto: Radim Satola

Vážení občané, dovolte mi vás srdečně pozvat k uctění významného historického okamži-
ku. V pondělí 4. května 2026 v 15.15 hodin si společně připomeneme 81. výročí osvobo-
zení města Brušperka. Setkáme se u pomníku u zdravotního střediska, odkud se následně 
přesuneme k pomníku u základní školy, kde vzpomínku zakončíme.
Těším se na setkání s vámi při této příležitosƟ . Lucie Krátká, starostka
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Pokračování na následující straně

ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU
Na březnovém zasedání zastupitelstva města bylo rozhodnuto o vydání Změny č. 1 Územní-
ho plánu Brušperk. Nyní zpracovává zhotovitel čistopis Změny č. 1 a úplné znění územního 
plánu po Změně č. 1. Někdy v druhé půli května 2026 by mohlo dojít k oznámení o vydání 
Změny č. 1 veřejnou vyhláškou, kdy po 15 dnech po jejím vyvěšení nabude Změna č. 1 
Územního plánu Brušperk účinnosƟ . Poté budou vyřízeny úhrady za ty žádosƟ  o změnu 
územního plánu, kterým nebylo ani částečně vyhověno.

UZAVŘENÍ CESTY A PARKOVIŠTĚ U HYNEČKA
Dne 30. 5. 2026 bude z důvodu konání Dne zdraví uzavřena část ulice Jožky Matěje vedoucí 
v těsné blízkosƟ  restaurace Hasičárna u Hynečků a také parkoviště mezi restaurací a zá-
kladní školou. 

PARKOVIŠTĚ U HRUŠKY
Vzhledem k tomu, že město připravuje úpravy výjezdu z parkoviště u prodejny Hruška, 
dojde k částečnému omezení parkovací kapacity. Jakmile budeme znát přesný termín reali-
zace, budeme vás informovat pomocí aplikace Smart Info, webu a sociálních síơ ch města. 

OSLAVA KONCE DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY
Dne 8. května proběhne v areálu retenční nádrže č. 1 (tzv. „koupací“) bojová ukázka „Osvo-
bození Brušperka a okolí“ při příležitosƟ  oslav konce druhé světové války. Další informace 
na samostatném plakátu na straně 20.

ZPEVNĚNÉ PLOCHY U HASIČÁRNY
U budovy hasičské zbrojnice byly započaty práce na vybudování zpevněných ploch, které 
zabezpečí příjezd do sklepních prostor, a parkovací místa členů výjezdové jednotky. 

OPRAVY EXTERIÉRU DOMOVA PRO SENIORY
Pokračují práce na opravách vnější obálky budovy Domova pro seniory Ondráš. Po opra-
vách balkonů budou následovat zejména opravy podhledů střechy, výměna a nátěry klem-
pířských prvků, opravy betonových prvků a oprava fasády. 

ZELEŇ VE MĚSTĚ
Nadále probíhají na katastru města nejen bezpečnostní ořezy stromů, ale také ořezy, které 
mají za cíl omezit výskyt a další šíření jmelí.

ZASTÁVKY BRUŠPERK STŘED
V době vydání zpravodaje je s největší pravděpodobnosơ  již dokončeno přechodové místo 
v lokalitě zastávek Brušperk Střed a zároveň byly zpět instalovány prosklené informační 
tabule. Nově bylo nainstalováno i zábradlí, a to kvůli prudšímu sklonu břehu po úpravách 
po povodních v roce 2024.

INFORMACE Z RADNICE
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MÍSTO PRO ULOŽENÍ VĚTVÍ (škvárové hřiště)
Vyčištěno bylo místo pro ukládání větví na tzv. „škvárovém hřišƟ “ z důvodu konání pouƟ .

DOPLNĚNÍ VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ
Došlo k doplnění bodů veřejného osvětlení ve dvou lokalitách – na křižovatce ulic Dr. Mar-
ơ nka a K Pastevníku a také v horní čásƟ  ulice Jožky Matěje. 

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET
V průběhu května dojde k realizaci obnovy dopravního hřiště a k instalaci nového herního 
prvku na dětském hřišƟ  u Ruskovy lávky. 

Za vedení města Lucie Krátká, starostka

Akce ukliďme Brušperk se opět vydařila
V sobotu 28. března 2026 se Brušperk tradičně zapojil do celostátní akce Ukliďme Čes-
ko, kterou společně organizuje město Brušperk, brušperšơ  skauƟ  a Honební společenství. 
 Navzdory velmi chladnému počasí vyrazilo společně přes 60 dobrovolnic a dobrovolníků 
všech věkových kategorií uklidit nepořádek v našem městě. V minulých letech jsme pro 
úklid vždy vyƟ povali tři lokality, letos jsme se ale rozhodli tento počet zvýšit a pokrýt co 
největší oblast. Týmy vyrazily k přehradě, do Pastevníku, na sv. Marek, k Ondřejnici a škvá-
rovému hřišƟ  nebo na chodník a cestu do Krmelína a okolní polní stezky apod. 
Samotný úklid prokázal, že v oblastech, kterým se věnujeme opakovaně, je celkové množ-
ství nového nepořádku každoročně menší. Proto doufáme, že stejně to bude vypadat i na 
nově uklízených lokalitách. Navzdory poziƟ vnímu trendu je ale stále odpadu mnoho a po-
dařilo se opět sesbírat přes 20 pytlů a dalšího nepořádku, který se do nich nevlezl – pytle 
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Oznámení o uzavření knihovny
Z důvodu provádění revize knihovního fondu bude knihovna v období od 25. do 29. května 
2026 uzavřena. 

Děkujeme za pochopení o omlouváme se za případné komplikace. Provoz knihovny bude 
obnoven v následujícím týdnu dle běžné výpůjční doby.

Poděkování
Mateřská škola Brušperk srdečně děkuje panu MarƟ nu Konečnému a jeho spolupracovní-
kům za ochotu, vstřícnost a kvalitně odvedenou práci při opravě střechy zahradního dom-
ku, kterou provedli na vlastní náklady. Kamila Kostková, ředitelka MŠ

a další nepořádek byl následně zpracován zaměstnanci MěÚ. Po provedení úklidu jsme se 
před polednem všichni sešli v restauraci Na přehradě, kde bylo přichystáno občerstvení. 
Velice děkujeme všem, kteří se do akce zapojili a dorazili. Zejména obrovské množství děơ  
ukazuje, že zájem o pořádek v jejich okolí je pro ně důležitý. Uklízecí akce jsou důkazem 
toho, co vše jsou lidé schopni vyhazovat do přírody. Veřejný prostor je společný pro nás 
všechny, proto jsem rád za každého, kdo chce přispět k lepšímu pořádku a čistotě svého 
města. Hezké prostředí není samozřejmost a je potřeba o něj pečovat. 

Tomáš Kocourek, místostarosta 
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Připomenuơ  občanům
Změna plateb místních poplatků! 
Vážení občané, 
od 1. ledna 2026 zavedl Městský úřad Brušperk nový systém pro výběr místních poplatků 
(například za odpad nebo psy, nájmů obecních bytů a dalších plateb).
Každému poplatníkovi byl přidělen individuální variabilní symbol, bez kterého nebude 
možné platbu správně přiřadit. 
Upozornění: při úhradě poplatku bezhotovostním převodem již číslo domu není jako va-
ria bil ní symbol akceptováno!
Splatnost místních poplatků je do 31. 5. 2026.

Co je třeba udělat?
Každý poplatník je povinen se přihlásit prostřednictvím formuláře „Ohlášení k místnímu 
poplatku“, ve kterém uvede své idenƟ fi kační údaje a případně osoby, za které bude popla-
tek hradit. Na základě odevzdaného formuláře jsou nové variabilní symboly předány. 

Máte několik možnosơ , jak formulář vyplnit:
• vyplnit formulář v Portálu občana
• vyplnit formulář, který je součásơ  zpravodaje
• vyplnit formulář na webových stránkách města
•  formulář si můžete vyzvednout a vyplnit na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí 

nebo v informačním centru v podloubí.
Při této příležitosƟ  jsou aktualizovány vaše kontaktní údaje, proto prosím dbejte na jejich 
správnost.

Vyplněný formulář odevzdejte:
• na Městském úřadě Brušperk, kancelář č. 101
• v Informačním centru Brušperk v podloubí
• do poštovní schránky u vchodu do Národního domu v podloubí
• nebo zašlete e-mailem na: neuwirth@brusperk-mesto.cz

Informace uvedené ve formuláři „Ohlášení k místnímu poplatku“ jsou neveřejné, pouze 
pro potřeby správce poplatků.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.

Odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí 
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Ohlášení k místnímu poplatku
IdenƟ fi kace zleƟ lého poplatníka 

Beru na vědomí skutečnost, že jsem povinen/povinna oznámit změny uvedené v ohlášení 
nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy změna nastala. 
Svým podpisem uděluji správci místního poplatku výslovný souhlas se zpracováním osob-
ních údajů v rozsahu, ve kterém jsou uvedeny v tomto formuláři, a to v souladu s č. 6 
odst. 1 písm. a) a c) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, obecné naří-
zení o ochraně osobních údajů. 

V Brušperku dne ……………………...........………. ……………….............................………………..
  podpis plátce

Další osoby (včetně nezleƟ lých), za které bude výše specifi kovaný 
poplatník plaƟ t poplatek

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:

Adresa pobytu: 

E-mailová adresa:

Telefon:

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:
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INFORMACE SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ KOMISE

DEN ZDRAVÍ – 30. května 2026

Zdraví máme jen jedno – a právě prevence je klíčem k tomu, jak si ho co nejdéle udržet. 
Často drobné poơ že přehlížíme nebo odkládáme jejich řešení, přitom včasné vyšetření 
může odhalit problémy v počátku a předejít vážnějším komplikacím. Není radno prevenci 
podceňovat. Ve spolupráci s Revírní bratrskou zdravotní pojišťovnou vás srdečně zveme 
na letošní Den zdraví, který se uskuteční v sobotu 30. května od 14 hodin v restauraci 
Hasičárna u Hynečků. 

Den zdraví opět nabídne možnost nechat si zkontrolovat své zdraví, získat cenné rady od 
odborníků a dozvědět se více o tom, jak pečovat o své tělo i psychickou pohodu. Akce je 
 určena pro všechny věkové kategorie – přijďte udělat něco dobrého pro sebe. Více infor-
mací k vyšetřením najdete na pozvánce na straně 14.

Proč přijít?

•  Získáte cenné informace v oblasƟ  prevence.

•  Setkáte se s odborníky a lidmi, kteří se věnují zdravému životnímu stylu.

•  Vyzkoušíte různé zdravotní techniky.

•  Možnost zakoupení kompenzačních a jiných pomůcek.

•  Můžete se zapojit do dřepové výzvy a překonat loňský výsledek.

•  Zacvičit si jógu. Lekce je zdarma. Začátečníci v 15.00, pokročilí v 16.00. Registrace na 
telefonním čísle: 736 154 062.

•  Pohybová ambulance – pod vedením fyzioterapeuta, konzultace zdarma, pomůcky k pro-
deji. Lekce ve 14.00 – cvičení rovnováhy, v 15.00 – cvičení propojení hemisfér, v 16.00  – 
cvičení seniorů. Zajistěte si místo na cvičení na telefonním čísle: 773 232 803.

•  Výtěžek z prodeje občerstvení od Tisíc stromů pro Brušperk bude věnován organizaci
v Brušperku, takže svou účasơ  podpoříte dobrou věc.

•  Strávíte příjemné odpoledne s rodinou a přáteli.

Těšíme se na společné setkání a věříme, že si z něj odnesete nejen nové informace, ale 
i moƟ vaci věnovat svému zdraví větší pozornost. 

Všechna měření a vyšetření jsou ZDARMA. 

POZVÁNKA NA WORKSHOP

Se společnosơ  T-Mobile vás zveme na školení Mobil není věda, které proběhne 8. a 9. 
června 2026 v klubovně Národního domu. Naučíme vás ovládací základní funkce vaše-
ho chytrého telefonu, tak aby vám dokázal být cenným pomocníkem do života. Cílem je, 
abyste telefon plně ovládali vy, a ne on vás! Školení je ZDARMA. Přihlásit se můžete na 
telefonním čísle: 725 085 399 nebo na e-mailu: sz.komise@brusperk-mesto.cz. Pozvánku 
najdete na straně 26. 
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ZMĚNA VE VEDENÍ SOCIÁLNÍ PORADNY
Informujeme o personální změně v sociální poradně. Mgr. Radka Černohorská ukončila své 
působení na vlastní žádost z pracovních důvodů. Děkujeme jí za dosavadní práci a přejeme 
mnoho úspěchů v dalším profesním i osobním životě. Nově poradnu povede Bc. Kamila 
Karaff ová, která bude k dispozici všem potřebným klientům. 

Současně dochází ke změně termínů poskytování služby. Od května 2026 budou poradny 
 probíhat vždy každé třeơ  pondělí v měsíci od 16.00 do 17.30 hodin. Upozorňujeme občany, 
aby nebrali v potaz termíny uvedené v Brušperském kalendáři, které již nejsou aktuální. 
V případě potřeby můžete poradnu kontaktovat také e-mailem: socialniporadna@brusperk
-mesto.cz. Děkujeme za pochopení. Hajnošová Nikol, předsedkyně

Sociální poradna v Národním domě
Pondělí 18. května 2026 od 16.00 do 17.30 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 5. a 19. května 2026 od 15.00 do 16.30 hodin.

Setkání spolužáků
Ročník 1942 v pátek 18. 9. 2026 od 14.30 hod v restauraci Valaška
Ročník 1952 (1951) v pátek 12. 6. 2026 od 16.00 hodin v restauraci Valaška
Ročník 1956 v pátek 29. 5. 2026 od 16.00 hodin v restauraci Valaška
Ročník 1959 v pátek 19. 6. 2026 od 16.00 hodin restaurace Valaška
Na všechny se velmi těšíme.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 2. května 2026 by se 
paní Věra Foltýnová dožila 75 let. 
24. června 2026 uplynou tři roky, kdy nás navždy opusƟ la.
Kdo jste ji měli rádi, věnujte jí spolu s námi Ɵ chou vzpomínku.
S láskou a úctou vzpomíná dcera Renáta a blízcí.
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Brušperská padesátka retro letos popáté
Brušperská padesátka retro se šla poprvé v roce 2022. Navázala tak na 
tradici Brušperské padesátky z roku 1971. Celkem si už její dvě trasy pro-
šlo 1 217 účastníků. Z toho trasu 20 km – Procházka krásným Lašskem 
si vybralo 252 turistů a trasu 10 km – Po kopečcích okolo Brušperka šlo 
965 účastníků z širokého okolí.
Brušperská padesátka retro se uskuteční v sobotu 23. května 2026 se 

společným startem v 9 hodin z brušperského náměsơ . Organizace zůstává v podstatě stej-
ná. Jedna zásadní změna je trasa 10 km. Letos to bude „desítka naruby“, trasa se půjde 
 obráceně, tedy přes Borošín, kolem přehrady, kolem Lednického kříže, přes Petřín, kde 
bude nově kontrolní stanoviště, dále přes Veselíčko na sv. Marek a zpět na náměsơ . Prezen-
tace je od osmi hodin, startovné stejné, odměna účastnický list a „placka B50“, občerstvení, 
koncert kapely, dobrá nálada. Opět rádi přivítáme účastníky v retro turisƟ ckém oblečení 

ze sedmdesátých let minulého stoleơ  (fl anelová košile, 
golŅ y, vlněné podkolenky, pohorky, šusťáková bun-
da, slušivý klobouček, šátek kolem krku, „špacírštok“ 
a „brocák“…).
Těšíme se na všechny účastníky. Jsme rádi, že Brušper-
ská padesátka retro má své příznivce. Všichni jste 
 srdečně zváni!
    Miloš Vontroba, 

člen organizačního výboru B50
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Pokračování na následující straně

Nástup do školských služeb
Kdysi byli učitelé základních škol zaměstnanci odboru školství Okres-
ních národních výborů (OŠ ONV).
Na OŠ ONV ve Frýdku-Místku jsem podepsal první pracovní smlouvu 
na ZDŠ (základní devíƟ letou školu) Brušperk s nástupem 1. 9. 1972, 
což připadlo na pátek. V pondělí ráno 28. 8. 1972 si klidně vyspá-
vám po neděli, vychutnávám poslední týden prázdnin, když tu slyším 
„v sini“ huronský křik s „vytříbeným slovníkem“: „...Libo (moje mat-

ka), ten tvůj synek už měl být ve škole... Myslíš, že nemám co robit, než shánět učitele?“ 
MáƟ  mi nemusela nic říkat, neboť slovní projev školníka Pepíka jsem dobře znal. Opláchl 
jsem se a „pelášil“ do školy. Za všeobecného veselí jsem se omlouval soudruhu řediteli 
Ladislavu Borovcovi, že mám smlouvu až od 1. 9. 1972. Ten mi sdělil, že je mojí morální 
povinnosơ  nastoupit již v přípravném týdnu. Tak jsem začal v pondělí 28. 8. 1972 zadarmo 
„zařezávat“ svůj dlouhý pedagogický život. Miloš Vontroba, člen redakční rady

Brušperk – místo, kde rostou silné a krásné příběhy
Město Brušperk je pro nás víc, než jen místo k životu.
Je to prostor, kde vyrůstají úžasní lidé, kde se propojuje podpora, vzdělání, pohyb i lidskost. 
A právě díky tomu zde vznikají silné a inspiraƟ vní příběhy.
Jedním z nich je i cesta mladé dívky – Sofi e Mie Lisické.
Sofi e prošla celou svou základní školní docházkou právě v Brušperku, kde měla možnost 
růst nejen ve vzdělání, ale i ve sportu. Klíčovou roli v jejím rozvoji sehrál AP klub Brušperk, 
který ji formoval dlouhých devět let. Velké poděkování patří trenérkám a celému týmu: 
Marcele Křížové, Gabce Malíkové, Terezce Masopustové, Markétce Babincové… a všem 
dalším úžasným ženám, které Sofi i vedly, podporovaly a předávaly jí nejen dovednosƟ , ale 
i lásku k pohybu.
Dnes je Sofi e studentkou prvního ročníku pedagogického lycea v Ostravě, kde dále rozvíjí 
své schopnosƟ  a nachází další podporu na své cestě. 
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Její další kroky vedly do světa fi tness – konkrétně do kategorie fi tness bikini, která spoju-
je ženskost, disciplínu, sílu i prezentaci. Velkou roli sehrála její trenérka Sylvie Moocová, 
 mistryně světa ve fi tness bikini. Sofi nku si sama vyhledala už v jejích 13 letech – a právě 
toto rozhodnuơ  se ukázalo jako klíčové.
Výsledky na sebe nenechaly dlouho čekat.
1. místo – Mistrovství Moravy a Slezska (Opava, 28. 3. 2026)
2. místo – Mistrovství České republiky (Mladá Boleslav, 9. 4. 2026)

Sofi e je důkazem toho, že když se spojí 
talent, disciplína, správné vedení a silná 
podpora, vznikají výjimečné výsledky. Je 
opravdu skvělá – a jsme na ni nesmírně 
hrdí.
Na její cestě se podílelo mnoho dalších 
inspiraƟ vních žen a lidí:
-  modely Max Bara bikini, které vznikají 

nedaleko Brušperka
- vizáž z dílny Salónu Lisien
Děkujeme všem, kteří Sofi i podporovali 
a stále podporují.
Tento příběh je důkazem, že když se spo-
jí kvalitní zázemí, podpora města, školy, 
trenérů i rodiny, mohou vznikat krásné 
věci. A právě rodina je ơ m nejpevnějším 
základem.

Velké poděkování patří rodičům, prarodičům, manželovi i bratrovi Sofi nky, kteří stáli po 
celou dobu při ní.
Brušperk je místem, kde se rodí inspirace. Místem, kde pohyb není jen akƟ vitou, ale životní 
energií. 
Pohyb toƟ ž:
- dodává sílu
- regeneruje
- spojuje generace
- přináší radost i zdraví
A čím více takových lidí v našem městě máme, ơ m krásnější a silnější komunitu tvoříme.
Děkujeme, že můžeme být součásơ  tohoto příběhu. A že společně tvoříme Brušperk jako 
místo plné života, podpory a inspirace.
PS: všechno je energie a přístup. Kde je radost, tam je vše.

S láskou Markéta Pavlíková Lisická, maminka Sofi nky
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Brušperská občanka oslaví významné životní jubileum
V květnu letošního roku se dožívá krásného životního jubilea paní 
Olga Duchoňová z Klepar č. 59, která dne 10. května 2026 oslaví své 
90. narozeniny.
Paní Olga je dlouholetou obyvatelkou Brušperku a za svůj život byla 
svědkem mnoha významných událosơ  i proměn našeho města. Jedna 
zajímavost z jejího mládí stojí za zmínku – jako deseƟ letá se v roce 1946 
účastnila vítání prezidenta Edvarda Beneše spolu s armádním generá-
lem Ludvíkem Svobodou při jejich návštěvě Brušperku. Tuto vzpomínku 

dodnes připomíná fotografi e zachycená také v publikaci o Brušperku z roku 1969. 
K jejímu významnému jubileu jí srdečně blahopřejí a mnoho sil, radosƟ  a pevného zdraví 
do dalších let přejí: 
-  syn Dalibor a z jeho rodiny vnučka Beatrice, pravnučky Victoria a Valérie, dále vnuk Radek 

a pravnuci Daniel a Filip 
-  syn Robert a z jeho rodiny snacha Gabriela a její matka Zdenka, vnučka Barbara se zetěm 

Karlem a pravnukem Karlíkem a vnuk Robert s Klárkou, Rozárkou a Toníkem. 
 Robert Duchoň

Armádní generál Ludvík Svoboda při návštěvě prezidenta Beneše v Brušperku v roce 1946.
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Národní dům Brušperk
Shrnuơ  měsíce dubna v ND ve zkratce
Duben byl v ND opravdu pestrý a plný inspiraƟ vních setkání. Proběhl pryskyřicový work-
shop hodin, uskutečnil se další oblíbený kurz kaligrafi e a také zajímavá přednáška známé 
cestovatelky Katky Ostré. Velkou radost přinesl i jarní jarmark na náměsơ  a příjemné bylo 
také seznámení s novým brušperským pivem z pivovaru Gizd, které jste měli možnost 
ochutnat i na Brušperské pouƟ  a v nejbližší době ho bude v pet lahvích možné zakoupit 
v Infocentru. Děkujeme všem, kteří byli u toho. Těšíme se na další společná setkání.

V květnu jsme pro vás připravili několik zajímavých akcí, na které vás srdečně zveme:
Ve čtvrtek 7. 5. 2026 v 17.00 hodin proběhne vernisáž obrazů malířky Ivany Ekrtové pod 
názvem Prostě žena. Výstava potrvá do 26. 6. 2026. 
V sobotu 9. 5. 2026 v 9.30 hodin se v klubovně ND uskuteční kvěƟ novo-mýdlový work-
shop FlowerBoxy ve spolupráci s Ateliérem Harmonie. Cena workshopu je 350 Kč. 
V pondělí 11. 5. 2026 od 19.00 hodin vás čeká v sále Základní školy Talkshow s Janou Švan-
dovou – vstupenky jsou stále v prodeji.
Ve středu 20. 5. 2026 v 16.00 proběhne v klubovně oblíbené Drátování s paní Kopco-
vou. Nutná rezervace předem v Infocentru. Těšíme se na vaši návštěvu a společně strávené 
 chvíle. Petra Kuchařová, referentka ND

V sobotu 11. dubna 2026 se uskutečnil 29. ročník tradičního pochodu Brušperský tulák. 
Tentokrát se do okolí Brušperku vydalo 99 účastníků. Nejmladšímu účastníkovi byly 2 roky 
a vydal se na osmikilometrovou trasu.   Foto: Jaromír Vávra, KČT Brušperk
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Foto: Helena Řezáčová

Program klubu seniorů – květen
Po 4. 5. 17.00 Schůze výboru Zdenka Cigánková

St 6. 5. 9–11.00 Výběr doplatku na pobyt Helena Řezáčová
   v Jeseníkách 3 000 Kč.

St 13. 5. 9.30 Kuželky v klubu Eliška Brožová

Pá 15. 5. 9–11.00 Zápis na zájezd do Štáblovic, Helena Řezáčová
   včetně platby 250 Kč.

Po 18. 5. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Zdenka Cigánková

Pá 22. 5. 15.30 Posezení v klubu seniorů Věra Milatová

Čt 28. 5. 8.00 Zájezd Štáblovice, Pavel Brož
   odjezd ze zastávky Brušperk střed 

Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Dne 26. března 2026 se členové Klubu seniorů v Brušperku vydali na tržiště v Zabelkově, 
kde si i přes nepříznivé počasí zpříjemnili den drobnými nákupy.
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Kuřátka Brušperk
S příchodem jara se v našem klubu vracíme k původnímu režimu otevírací doby. Opět se 
na vás těšíme v pondělí a ve čtvrtek od 9.00 do 11.00 hodin. Věříme, že vám tato „jarní 
otvíračka“ bude vyhovovat stejně jako v předchozích letech. Zároveň si z důvodu případné 
nemoci vyhrazujeme možnost klub výjimečně neotevřít – aktuální informace najdete vždy 
v naší facebookové skupině.

Karneval plný radosƟ 
Na konci března jsme si společně užili veselý karneval. I když se konal o něco později, ku-
řátkům to vůbec nevadilo a do reje masek se pusƟ ly s nadšením. Větší část programu pro-
bíhala uvnitř, kde byly připraveny hry, tanec a tvoření. Venku děƟ  plnily krátké akƟ vity, 
za které sbíraly razítka, poté byly odměněny magnetkami, nálepkami a bonbónky. Celým 
odpolednem děƟ  provázel veselý klaun, který se postaral o dobrou náladu.

Za koníky na návštěvu
Hned v dubnu jsme vyrazili za dalším zážitkem – nahlédnout do jedné z koňských ohrad, 
která se nachází v blízké Staré Vsi nad Ondřejnicí. Kuřátka si vyzkoušela péči o koně, vyhře-
belcovala je, ale také krmila mrkví či jablkem. Nahlédla do jejich stáje a se svými rodiči se 
o těchto krasavcích dozvěděla spoustu informací. Koníci je za jejich péči povozili na svých 
hřbetech. Pro mnohé to byl velký zážitek. Odměnou byly rozzářené oči a spokojené úsměvy 
děơ .

Děkujeme všem za společně strávený čas a těšíme se na další setkání. Již nyní víme, že nás 
čeká jarní procházka Brušperkem, o prázdninách si vyšlapeme jednu z blízkých hor a nesmí 
chybět ani naše tradiční návštěva ostravské zoologické zahrady.
Facebooková skupina: Kuřátka Brušperk, z. s.

Kontaktní osoba: Barbora Maleňáková, 778 441 643

Pěvecké sdružení Lašan Brušperk vás srdečně zve na 

SLAVNOSTNÍ KONCERT 
k 70. výročí založení sboru,

který se koná dne 7. června 2026 od 16 hodin pod podloubím brušperského náměsơ .

V programu vystoupí PS Lašan Brušperk se sbormistryní Hanou Raškovou, 
hosté – pěvecký sbor ZUŠ Jožky Matěje Brušperk a Mužský pěvecký sbor Vítkovice.

Současně vás zveme na výstavu Historie a dnešek pěveckého sboru Lašan, 
která bude k vidění od 5. května 2026 v prostorách chodeb Národního domu 

a od 6. června 2026 v památníku Vojtěcha Marơ nka. 
Výstava potrvá do konce června 2026.

Těšíme se na vás!
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Foto: Ľubica Divulitová 

Foto: David Nováček
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Zájezd do Nových Hradů u Vysokého Mýta
Svaz posƟ žených civilizačními chorobami v ČR, z. s.
Základní organizace Brušperk pořádá ve středu 3. června 2026 zájezd do Nových Hradů 
u Vysokého Mýta.
Odjezd: Brušperk – zastávka Střed v 6.00 hodin. Cena zájezdu: členové: 500 Kč (včetně 
vstupného do areálu zámku 210 Kč), nečlenové: 600 Kč.
Přihlásit se a zájezd uhradit je možné v likérce Hills na náměsơ  J. A. Komenského do 
20. květ na 2026. Program zájezdu: návštěva a prohlídka zámku, zámecké zahrady, muzeum 
motokol, galerie klobouků.
V průběhu dne bude také možnost navšơ vit kavárnu či restauraci na nádvoří zámku.

Eva Hankusová

Nenáročná klidná procházka Brušperkem a okolím
Neděle 17. května 2026. Sraz ve 14.00 hod. u sochy sv. Jana Nepomuckého na náměsơ . 
Projít se. Jen tak. Vhodné pro všechny (maminky s kočárky, děƟ , dospělé, důchodce, psy). 
Kam? Domluvíme se na náměsơ . Těší se na vás Radim Konkol 

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na začátky turisƟ cké činnosƟ  spojené s udržováním Brušperské padesátky, 
což nás přivedlo až ke COTL systému – Celoroční Otevřená TurisƟ ka Lašskem a jeho okolím.  
Systém, který se skládal z pochodů, jízdy na kolech po  různých trasách a později pohybu 
v čase a vstupu do virtuality.

Realizujeme. Virtuální přednášky na témata:
a) Projekt, procesy a další pojmy
b) Metody vyhodnocování činnosƟ  projektu a procesů
c) Struktura SQUID
d) Vyhodnocování ve SQUID control
Na přednášky je nutné se přihlásit – tel.: 775 872 789 nebo e-mail: konecny@lassko.cz.

Připravujeme. To, co si budete přát anebo co vám schází. Stačí se kontaktovat.

Odpovídáme. Co byl největší úspěch a co největší propadák?  Úspěch – to že  stále jedeme. 
Propadák – o tom se nemluví, nýbrž napravuje.

Informace. Milan Konečný, tel.: 775 872 789, e-mail: konecny@lassko.cz.

Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případné rozšíření.

 Milan Konečný
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Volnočasové centrum ELDEN
PŘEDNÁŠKY a další AKCE

Sobota 2. 5. KUNDALINI akƟ vace se Silvií. Kundalini = životní energie. Každý ji máme 
v sobě. Její akƟ vací dohází k uvolnění stresu a potlačených emocí, prohloubení intuice, 
sebedůvěry a navození pocitu harmonie. Silvia Vanthienen / 15–18 hod.

Úterý 5. 5. GENOVÉ KLÍČE odemykají vyšší záměr ukrytý v naší DNA. Workshop pro akƟ vní 
čtenáře GK, kteří se chtějí hlouběji ponořit do léčivého procesu sebepoznání. Silva Souč-
ková od 17.30 hod.

Sobota 9. 5. Kruh pro mámy s dcerami v ELDEN. Vztah mezi mámou a dcerou je jedinečný. 
A zaslouží si prostor, péči a pozornost. Skrze pohyb, dotek, tvoření a propojující akƟ vity se 
vráơ me k tomu nejjednoduššímu – k byơ  spolu. Kruhem vás provede Tereza spolu se svou 
10letou dcerou Leou. Kruh je určen pro max. 7 dvojic máma + dcera a je vhodný pro holčič-
ky ve věku 7–12 let. Z kapacitních důvodů je nutná rezervace předem. Tereza Šindelářová 
/ 15–17.30 hod.

Úterý 12. 5. Vibrační lázeň křišťálových mís – jedna z cest hlubokého relaxačního a har-
monizačního ponoru do svého nitra za zvuku křišťálových mís. Šárka Sarah Sváčková od 
18.30 hod.

Středa 13. 5. Horoskop Ɵ  napoví, kdo jsi. Workshop astrologie zábavným a pro laiky po-
chopitelným způsobem, tentokrát si povíme, jakým způsobem přistupujeme k životním 
změnám a jak se s nimi umíme vyrovnat. Do které skupiny spadá vaše znamení? Současně 
si zopakujeme charakterisƟ ku všech jednotlivých znamení a vše propojíme. Jarmila Košťá-
lová od 17.30 hod.

Sobota 16. 5. Májový SWAP v ELDEN (9–13 hod.) Víte, že jen oblečení je v tuto chvíli na 
naší planetě tolik, že by stačilo pro dalších šest generací? My věříme, že má smysl vracet 
věci do oběhu, myslet ekologicky, globálně a cirkulárně. Jdete do toho s námi? S přichá-
zejícím létem protřiďte a provětrejte doma skříně, vyberte jen fakt hezké (ideálně) letní 
kousky, které byste si vy sami rádi pořídili. Přinést můžete nejen oblečení, obuv a doplňky, 
ale taky bižuterii, funkční menší domácí spotřebiče nebo nádobí, bytový texƟ l, hry a hračky 
pro děƟ , školní i sportovní potřeby a vybavení, knihy… Prostě cokoliv, co je v TOP stavu a je 
vám líto vyhodit… Nebo přijďte jen tak, s kamarádkou, dcerou nebo mámou – pobavit se, 
dát si letní drink s přáteli. Není nezbytnou podmínkou něco přinést. I tak si můžete cokoliv 
odnést. Součásơ  akce bude drobné občerstvení a výtěžek půjde na charitaƟ vní účely.

Středa 27. 5. Numerologický klubík v ELDEN. Další z cyklu pravidelných setkávání příznivců 
numerologie. Společně budeme (nejen) v číslech hledat odpovědi na otázky, jak porozu-
mět sobě, životu, situacím a lidem kolem sebe. Marie Janšová / 17–20 hod.

Pátek 29. 5. Ženský kruh aneb podpůrná setkání žen každého věku. Tentokrát na téma 
„mužsko – ženská energie“. Společné sdílení a seberozvojová cvičení zaměřená na vnitřní 
harmonii a posílení sebedůvěry, to vše v prostoru respektu a porozumění. Terka Miškovi-
čová od 17.30 hod.

Pavlína Babincová
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Volejbalový klub Brušperk
Ani v dubnu jsme nepolevili ve své činnosƟ  a tentokrát jsme přišli s novinkou pro rodiče 
našich hráčů a hráček – rozjeli jsme volejbal pro rodiče. Vyšli jsme tak vstříc celé řadě 

akƟ vních rodičů, kteří nám 
pomáhají, jezdí fandit našim 
hráčům a zorganizovali jsme 
pro ně Velikonoční volejbal. 
Ve sportovní hale tak absol-
vovali postupně společné 
rozcvičení a trénink technik 
volejbalu a následně i malý 
turnaj rodičů s dětmi. Akce 
se setkala s nečekaně velkým 
zájmem, a tak jsme zkusmo 
rozjeli i projekt Volejbalu pro 
rodiče, kdy jsme dali rodičům 
možnost 1x týdně si společně 
zatrénovat. Rodiče mají ne-
jen možnost se zdokonalit, 
ale i na vlastní kůži zjisƟ t, jak 
vedeme tréninky děơ , na co 
klademe důraz a v neposled-
ní řadě je postupně seznamu-
jeme i s technikou volejbalu. 
Pokud byste se chtěli zdoko-
nalit v technice volejbalu i vy, 
máte dveře otevřené – tré-
ninky volejbalu pro rodiče 
z Brušperku budou do začát-
ku prázdnin vždy 1x týdně. 

V dubnu jsme se pro mladší a starší žáky dobrovolně ujali pořadatelství několika krajských 
a celostátních turnajů, a tak v naší sportovní hale měli možnost diváci zhlédnout fi nální 
kola starších i mladších žáků, která rozhodla o závěrečném umístění v krajském přeboru. 
Vyvrcholením pak byl kvalifi kační turnaj skupiny „E“ na Mistrovství ČR mladších žáků, ze 
kterého přineseme podrobnější zpravodajství v příšơ m zpravodaji.

Ivan Cap, předseda

INFORMACE ZE SPORTU
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Šachový oddíl TJ Sokol Brušperk – zpráva o činnosƟ 
Naši šachisté vyhráli Krajskou soutěž osmičlenných družstev.
Naše družstvo „A“ hrálo Krajskou soutěž skupiny „B“, které se účastnilo 12 družstev. Soutěž 
byla zahájena v říjnu 2025 a ukončena závěrečným kolem dne 29. 3. 2026.
Kompletní závěrečnou tabulku Krajské soutěže s výsledky 11. kola je možné zhlédnout ve 
skříňce TJ ČOS Sokol Brušperk, umístěné u vstupu na náměsơ  J. A. Komenského z ulice 
K Náměsơ .

Pokračování na následující straně
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Čelo konečné tabulky (KS skupina „B“):

TJ Sokol Brušperk  11 zápasů 8–1–2  25 bodů, 56,5 

TJ Ostrava „D“  11 zápasů 7–2–2  23 bodů, 49 

Interchess  11 zápasů 7–1–3  22 bodů, 53,5 

Tatra Kopřivnice „A“  11 zápasů 6–2–3  20 bodů, 49,5 

Ostrava-Jih „B“ 11 zápasů 6–2–3  20 bodů, 48,5 

Za družstvo bodovali na šachovnicích:
Lukáš Grepl (hostující hráč) – 3 body z 10, Roman Vlášek (hostující hráč) – 6,5/11, Zdeněk 
Blecha – 4,5/8, Tomáš Lipovský – 8,5/11, Aleš Hora – 6/9, Milan Genšerovský (hostující 
hráč) – 8,5/10, Šimon Vala – 2/2, Adam Langer – 6/10, Josef Blecha – 6/9, Jakub Dětský 
– 0,5/3, Jan Hora – 5/5 

Naše družstvo nastupovalo po celou sezonu zodpovědně v základní sestavě a dařilo se 
i náhradníkům, kteří občas doplnili sestavu. Poděkování patří všem, ale musím zdůraznit 
výsledky a účast hostujících hráčů. Na první desce je to vždy těžké, ale Lukáš Grepl odehrál 
10 utkání z 11 možných, Roman Vlášek odehrál 100% utkání a Milan Genšerovský opět 
10 z 11! Překvapili jsme sami sebe, protože k favoritům soutěže jsme určitě nepatřili. Pa-
pírově dle soupisek jsme mohli reálně uvažovat na umístění okolo 5. místa v tabulce. První 
kolo jsme vyhráli s Ludgeřovicemi 5:3, ale další prohráli se Slavojem Poruba „F“ 3,5:4,5, pak 
i trochu se ště sơ m se 5x vyhrálo a už jsme 1. místo nepusƟ li do konce soutěže! V posledním 
kole jsme porazili Kopřivnici „B“ 6:2, a to byly rozhodující body do tabulky, jinak velice vy-
rovnané soutěže. Příšơ  sezonu máme právo hrát vyšší soutěž družstev – Krajský přebor.

Družstvo „B“

Naše družstvo „B“ se v Okresním přeboru Frýdek-Místek umísƟ lo na 7. místě z celkového 
počtu 12 družstev. Získali jsme 16 bodů za 4 výhry, 4 remízy a 3 porážky.

První místo a postup do Krajské soutěže vybojovalo družstvo BŠS FM „G“ s 28 body.

Okresní přebor se hraje na pěƟ  šachovnicích, tj. 2x 5 šachistů za jednotlivé družstvo.

Naše umístění hodnoơ me poziƟ vně. Do sestavy byli zařazeni mladí šachisté, kteří úspěšně 
doplnili tři důchodce. Jmenovitě Adam Langer (18 let), který nastupoval také za naše „A“, 
dále Daniel Mahďák (18 let) a Jakub Dětský (11 let), kteří rovněž nastupovali v „A“.

Bodování hráčů družstva „B“:

Tomáš Lipovský – 5,5 bodů z 11, Josef Blecha – 7/11, Adam Langer – 6,5/9, Jakub Dětský 
– 4/11, Daniel Mahďák – 4,5/8, Jan Hora – 3/4

Naše domácí utkání hrajeme v sokolovně, v zasedací místnosƟ , kde máme k dispozici vhod-
né zázemí pro naši činnost pod hlavičkou Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk.

Tomáš Lipovský, předseda ŠO TJ Sokol Brušperk
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Spolek SK Brušperk
Rozpis mistrovských utkání – květen 2026

MUŽI – Krajský přebor

Neděle 3. května 16.30 Dolní Benešov–SK Brušperk

Sobota 9. května 16.30 SK Brušperk–Staré Město

Neděle 17. května 14.00 Město AlbrechƟ ce–SK Brušperk

Sobota 23. května 17.00 SK Brušperk–Slavia Orlová

Neděle 31. května 17.00 Baník AlbrechƟ ce–SK Brušperk

DOROST – Krajský přebor

Neděle 3. května 10.00 st. / 12.15 ml. Frýdlant n. O.–SK Brušperk

Středa 6. května 15.00 ml. / 17.00 st. Bohumín–SK Brušperk

Neděle 10. května 9.30 st. / 11.45 ml. SK Brušperk–Staré Město

Neděle 17. května 10.00 st. / 12.15 ml. MFK Havířov–SK Brušperk

Neděle 24. května 9.30 st. / 11.45 ml. SK Brušperk–Horní Suchá

Sobota 30. května 9.30 st. / 11.45 ml. Hlubina–SK Brušperk

ŽÁCI – Krajský přebor (domácí zápasy)

Sobota 2. května 9.00 st. / 11.00 ml. SK Brušperk–Polanka

Středa 6. května 15.15 ml. / 17.00 st. SK Brušperk–Petřkovice

Sobota 9. května  9.00 st. / 11.00 ml. SK Brušperk–Vítkovice „B“

Sobota 23. května 9.00 st. / 11.00 ml. SK Brušperk–Frýdlant

ŽENY – MS Divize, sk. A (domácí zápasy)

Neděle 3. května 16.30 SK Brušperk–Nošovice / Lhoty

Neděle 17. května 16.30 SK Brušperk–Nový Jičín

Neděle 31. května 16.30 SK Brušperk–Malé HošƟ ce

Kompletní rozlosování všech mužstev naleznete na webu: www.fotbal-brusperk.cz.

Fotbalisté v Brušperku mají nové vedení
Ve vedení brušperského fotbalového klubu došlo k výrazné změně. Na volební valné hro-
madě 20. 3. 2026 byl novým předsedou zvolen Zdeněk Pavlas, který střídá dlouholetého 
předsedu Pavla Prejdu. Ten se rozhodl již svou funkci dále neobhajovat. Z výboru zároveň 
odcházejí i dlouholeơ  funkcionáři Svatopluk Slovák a FranƟ šek Koval, kteří v něm působili 
bezmála 30 let.

Pokračování na následující straně
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Nové vedení klubu SK Brušperk pracuje ve složení: předseda Zdeněk Pavlas, místopředse-
da Lukáš Makúch, ekonomem zůstává RosƟ slav Šimon, tajemníkem byl zvolen Aleš Strakoš. 
Dalšími členy výboru jsou nově Miroslav Dryják, Adam Bialek a Radek Otrusina.
Zdeňkovi Pavlasovi jsme položili pár otázek. 
Zdeňku, nejprve gratulujeme ke zvolení. Jaké jsou představy nově zvoleného vedení 
 klubu?
Děkuji za gratulaci. V první řadě musím říct, že pomyslná sportovní laťka je nastavena velmi 
vysoko a já i staronový výbor uděláme maximum pro to, abychom ji ještě posunuli. Věřím, 
že noví členové výboru přinesou nové nápady a oživí fungování našeho klubu. Rádi bychom 
posílili práci s mládeží, zlepšili zázemí pro hráče i fanoušky a více zapojili komunitu do dění 
v klubu. Důležitá je pro nás také otevřená komunikace a spolupráce s městem i partnery.
Zároveň zůstáváš vedoucím týmu mužů. Jak hodnoơ š dosavadní výsledky?
Je pravda, že spojení těchto dvou rolí je časově náročné, ale zaơ m se mi daří vše zvládat. 
Co se týče týmu mužů, výsledky jsou solidní. Máme mladý a perspekƟ vní tým, který chce-
me postupně doplňovat vlastními odchovanci z dorostu. Samozřejmě se objevují i zápasy, 

které se nepovedou podle našich představ, 
ale celkově vnímám poziƟ vní posun. Důleži-
té je, že hráči mají chuť pracovat a zlepšovat 
se, což je pro budoucnost klubu klíčové.
Chtěl bys říct něco na závěr?
Rád bych poděkoval Pavlovi, Frantovi a Sva-
ťovi za jejich dlouholetou práci pro klub 
a pevně věřím, že nás budou podporovat 
i nadále. Velké poděkování patří také všem 
našim trenérům a příznivcům brušperského 
fotbalu. Budeme se snažit dělat maximum 
pro to, aby byl klub důstojnou reprezentací 
našeho města.

Lukáš Makúch, sekretář SK BrušperkPavel Prejda a Zdeněk Pavlas

Svatopluk Slovák a Zdeněk Pavlas FranƟ šek Koval a Zdeněk Pavlas
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Sbor dobrovolných hasičů Brušperk
SDH Brušperk – stany z projektu poprvé v akci
Sbor dobrovolných hasičů Brušperk má za sebou první ostré nasazení nového vybavení 
pořízeného v rámci projektu „SDH Brušperk – vybavení pro zajištění venkovních akcí“, 
registrační číslo 25/002/52775/708/005160. Projekt je spolufi nancován Evropskou unií ze 
Strategického plánu SZP 2021–2027 v rámci podpory občanské vybavenosƟ , kultury a spol-
kového života.
Tento projekt jsme mohli zrealizovat i díky podpoře MAS Pobeskydí, která pomáhá rozví-
jet venkov v našem regionu. Podporuje obce, zemědělce, podnikatele i spolky a společně 
s nimi zlepšuje kvalitu života na venkově. Díky její pomoci vznikají projekty, které posilují 
komunitu a přinášejí nové příležitosƟ  pro místní obyvatele.
Hlavním přínosem projektu je pořízení čtyř kvalitních nůžkových stanů o rozměrech 4 × 8 
metrů. Tyto stany zajisơ  lepší komfort i ochranu pro účastníky akcí pořádaných hasiči, a to 
za každého počasí. Celkové náklady projektu dosáhly částky 199 925 Kč.

Nové stany si odbyly svou premiéru během Brušperské pouƟ , kde poskytly potřebné zázemí 
návštěvníkům i organizátorům a hned se osvědčily v praxi.
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INZERCE



36



37



38

INZERCE

jen 40 m od náměstí v Brušperku

Zj
is

ti 
ví

c 
TE

Ď

M. Ščerba / 776 158 728

DŮM NA PRODEJ
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
REDAKČNÍ RADA NEZASAHUJE DO GRAFICKÉHO ZPRACOVÁNÍ A OBSAHU NA PLAKÁTECH V BZ.

ZASLÁNÍM PŘÍSPĚVKU VYJADŘUJETE SVŮJ SOUHLAS SE SMĚRNICÍ PRO VYDÁVÁNÍ BZ.
Redakční rada BZ: předseda Lukáš Makúch, členové: Blanka Káňová, DiS., Mgr. Tomáš Kocourek, 

Bc. Kamila Mertová, PaedDr. Miloš Vontroba, Kateřina Weselowská.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, ná-
klad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter netových 
stránkách: www.brusperk-mesto.cz. Tel. MěÚ Brušperk: 59 11 444 51, IC Brušperk: 558 666 271, e-mail: 
info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC 
Brušperk. Příspěvky dodané po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce 
nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s. Datum vydání: 30. 4. 2026.

Tříděním odpadu chráníme životní prostředí a šetříme přírodní zdroje.
Plasty (žlutý kontejner)
• Plastové obaly před vyhozením sešlápněte.
• U plastů využívejte svoz žlutých pytlů „od domu“, který probíhá jednou za 14 dní.
Papír (modrý kontejner)
• Do modrého kontejneru patří papír a lepenka.
• Kartonové krabice rozložte.
Směsný odpad
• Do směsného odpadu patří pouze to, co nelze vytřídit.
• Tříděním snižujete náklady na odpadové hospodářství.

Svoz odpadu v květnu
Lokalita „A“ – sudý týden
BIO odpad  pondělí 11. a 25. května 2026
Plasty (žluté pytle)  úterý 12. a 26. května 2026
Komunální odpad středa 13. a 27. května 2026
Ulice: Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, náměsơ  J. A. Ko-
menského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, Studniční, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří. 
Lokalita „B“ – lichý týden
BIO odpad  pondělí 4. a 18. května 2026
Plasty (žluté pytle) úterý 5. a 19. května 2026
Komunální odpad středa 6. a 20. května 2026
Ulice: Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Nové Veselíčko, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, 
U Tří lip, Veselíčko, Zahradní. 
Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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